

В Хомутовском районе прокуратура в судебном порядке требует обязать освободившуюся из исправительной колонии женщину пройти медицинское освидетельствование в целях выявления туберкулеза

Прокуратура Хомутовского района провела проверку исполнения законодательства о здравоохранении.

Согласно действующему законодательству, в целях выявления туберкулеза после освобождения из мест отбывания наказания в виде лишения свободы граждане должны проходить профилактический осмотр 2 раза в год в течение первых 2 лет.

Установлено, что 44-летняя местная жительница освободилась из исправительного учреждения в июле 2023 года.

Однако на прием к врачу-фтизиатру она не обратилась, профилактический медицинский осмотр у специалиста не прошла.

Уклонение от прохождения медицинского обследования создает риск несвоевременного выявления заболевания и угрозу жизни и здоровью других граждан.

Прокуратура направила в суд исковое заявление, в котором поставила вопрос об обязанности женщины пройти профилактический медицинский осмотр в целях выявления заболевания.

Указанные требования удовлетворены.